



Acest produs vine să faciliteze accesul tuturor cetățenilor, mass-mediei și organizațiilor neguvernamentale la procesul de luare a deciziilor în societatea noastră.

Cu toate că transparența în activitatea administrației publice este un concept multidimensional, avem plăcerea să vă oferim un produs ce poate asigura participarea cetățenilor la procesul decizional.

Accesul neîngrădit al cetățenilor la informația de interes public și participarea lor la luarea deciziilor sunt considerate două dintre premisele cele mai importante ale unei guvernări democratice și responsabile. Informația conținută în acest produs le permite cetățenilor, să aprecieze în cunoștință de cauză acțiunile administrației, iar pe de altă parte, să participe în mod avizat la dezbaterile și la luarea deciziilor care îi privesc.

CARTARE POLITICI este realizat de **CONSILIUL NAȚIONAL PENTRU PARTICIPARE (CNP)** și vine să elucideze dacă este sau nu respectată Legea cu privire la transparența în procesul decizional și alte reglementări privind procedurile de asigurare a transparenței în procesul de elaborare și adoptare a deciziilor.

**1-4 DOMENIUL SOCIAL,
SĂNĂTATE ȘI EDUCAȚIE**

**4-7 DOMENIUL JUSTIȚIE ȘI
DREPTURILE OMULUI**

**7-10 DOMENIUL ECONOMIE,
FINANTE SI MEDIU
ANTREPRENORIAL**

**10-13 DOMENIUL SECURITATE
ȘI POLITICĂ EXTERNĂ**

13-14 DOMENIUL MEDIU

DOMENIUL SOCIAL, SĂNĂTATE ȘI EDUCAȚIE

MINISTERUL MUNCII, PROTECȚIEI SOCIALE ȘI FAMILIEI

Ministru: Valentina Buliga

Persoana de contact (transparență): Diana Stratulat

Nr. telefon: 22-26-93-63

Email: diana.stratulat@mmpsf.gov.md

Web: <http://mmpsf.gov.md/md/transparenta/>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Proiectul Hotărârii Guvernului cu privire la modificarea Hotărârii	24.12.2013-	Consultare

[Guvernului nr. 1189 din 22 octombrie 2008](#)

24.01.2014

Prin HG nr.1189 din 22 octombrie 2008 este aprobat Regulamentului privind modul de stabilire și plată a compensației bănești lunare în schimbul asigurării cu produse alimentare și suplimente alimentare. Modificarea propusă ține de majorarea compensației menționate de la 300 lei la 525 lei.

[Proiectul Ordinului Ministrului Muncii, Protecției Sociale și Familiei "Cu privire la aprobarea Metodologiei privind stabilirea costurilor pentru serviciile de cazare contra plată a beneficiarilor în instituțiile sociale"](#)

26.12.2013-
24.01.2014**Consultare**

Metodologia propusă pentru aprobare prevede modalitatea de stabilire a costurilor pentru serviciile de cazare contra plată a beneficiarilor în instituțiile sociale, în special sunt specificate cheltuielile ce se includ la determinarea costurilor și cele care nu se includ. De asemenea, metodologia prevede modalitatea de determinare a costului unei zile-pat.

[Proiectul hotărârii Guvernului privind completarea Hotărârii Guvernului nr.381 din 13 aprilie 2006](#)

13.01.2014-
13.02.2014**Consultare**

Prin proiectul de hotărâre se propune stabilirea unui spor în cuantum de 400 lei lunar pentru personalul care activează în instituțiile de învățământ preuniversitar din unele localități din stînga Nistrului, subordonate Ministerului Educației.

[Proiectul Hotărârii Guvernului cu privire la modificarea Hotărârii Guvernului nr. 520 din 15.05.2006](#)

13.01.2014-
13.02.2014**Consultare**

Prin prezentul proiect de hotărâre se propune indexarea Normelor de cheltuieli în bani pentru întreținerea persoanelor cazate în instituțiile sociale, aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 520 din 15.05.2006, ținînd cont de indicele general de creștere a prețurilor de consum în mărime de 4,7 %, prognozat de către Ministerul Economiei pentru anul 2014.

MINISTERUL EDUCAȚIEI

Ministru: Maia Sandu

Persoana de contact (transparentă): Tudor COJOCARU

Nr. telefon: 022-23-26-80

Email: t_cojocaru@mail.ru

Web: <http://edu.gov.md/ro/transparenta-proces-decizional/>

Denumire (link)	Perioada	Etapă
Nu sunt anunțuri.		

MINISTERUL SĂNĂTĂȚII

Ministru: Andrei Usatîi

Persoana de contact (transparentă): Iulia MIHALACHI

Nr. telefon: 022-26-88-90

Email: iulia.mihalachi@ms.gov.md

Web: <http://ms.gov.md/transparanta-decizionala>

Denumire (link)	Perioada	Etapă
Proiectul Hotărîrii Guvernului cu privire la acțiunile de implementare a Regulamentului Sanitar Internațional în prevenirea transmiterii transfrontaliere a pericolelor pentru sănătatea publică	31.12.2013- 24.01.2014	Consultare

Guvernul Republicii Moldova a susținut integral Regulamentul Sanitar Internațional (RSI), a aprobat prin HG nr.475 din 26.03.2008 planul de acțiuni privind punerea în aplicare a acestuia. Către sfârșitul perioadei de implementare a planului de acțiuni (2012), pe lângă acțiunile realizate, au fost constatate și unele acțiuni nerealizate sau realizate parțial. Organizația Mondială a Sănătății, la solicitarea Guvernului RM, a prelungit termenul de implementare a acestui Regulament. Astfel, întru realizarea deplină a RSI prin prezentul proiect de hotărîre se propune aprobarea Regulamentului privind prevenirea transmiterii transfrontaliere a pericolelor pentru sănătatea publică, care urmează să transpună parțial prevederile Deciziei nr. 1082/2013/UE a Parlamentului European și a Consiliului din 22 octombrie 2013 privind amenințările transfrontaliere grave pentru sănătate și de abrogare a Deciziei nr. 2119/98/CE (publicată în Jurnalul Oficial al Uniunii Europene L 293, din 05 noiembrie 2013, p.1) și stipulează activități de planificare, pregătire, monitorizare, avertizare rapidă, evaluare a riscurilor și răspuns coordonat în cazul pericolelor pentru sănătate, de prevenire și combatere a transmiterii transfrontaliere.

Propunere de politică publică "Reducerea poverii certificatelor de concediu medical asupra bugetului public național"	10.01.2014- 29.01.2014	Consultare
---	---------------------------	------------

Tendențele de majorare a indicatorilor morbidității cu incapacitate temporară de muncă, care a influențat dinamica cheltuielilor la plata indemnizațiilor pentru incapacitate temporară de muncă, a impus inițierea elaborării unei propuneri de politică publică în acest domeniu. Documentul propus pentru consultare a fost elaborat în conformitate cu cerințele stabilite și, respectiv, include: descrierea problemei și a obiectivelor, identificarea și analiza opțiunilor, estimarea costurilor și beneficiilor, precum și analiza impactului fiscal, administrativ, economic și social pentru fiecare dintre opțiunile propuse.

MINISTERUL TINERETULUI ȘI SPORTULUI

Ministru: Octavian Bodișteanu

Persoana de contact (transparentă):

Nr. telefon: 022-82-08-68

Email: monitorizare@mts.gov.md

Web: http://mts.gov.md/Proiecte_hotarari_gov

http://mts.gov.md/proiecte_legi1

http://mts.gov.md/proiecte_ordine_alte_acte2

Denumire (link)	Perioada	Etapă
Nu sunt anunțuri.		

DOMENIUL JUSTIȚIE ȘI DREPTURILE OMULUI

MINISTERUL JUSTIȚIEI

Ministru: Dl. Oleg Efrim**Persoana de contact:** Dna Diana Cucer, Coordonator al procesului de consultare publică, asistent în Cabinetul Ministrului Justiției**nr. telefon:** 022 201 486**Email:** diana.cucer@justice.gov.md**Web:** <http://justice.gov.md/category.php?l=ro&idc=182>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Proiectul Decretului Președintelui privind inițierea negocierilor asupra proiectului Tratatului între Republica Moldova și Republica Belarus privind transferul persoanelor condamnate la privațiune de libertate pentru continuarea executării pedepsei	14.01.2014 - 28.01.2014	Consultare
<p>Potrivit notei informative, textul proiectului Tratatului între Republica Moldova și Republica Belarus privind transferul persoanelor condamnate la privațiune de libertate pentru continuarea executării pedepsei a fost primit prin canale diplomatice de la partea Belorusă. Încheierea Tratatului este o continuare logică a principiilor politicii externe promovate de Republica Moldova privind dezvoltarea relațiilor bilaterale și va contribui la realizarea principiilor dreptului internațional și a dreptului persoanelor condamnate de a fi transferați în statul al cărui cetățeni sunt.</p>		
Proiectul Hotărârii Guvernului cu privire la modificările și completările ce se operează în unele Hotărâri ale Guvernului (Hotărârea Guvernului nr.1310 din 24 noiembrie 2008 cu privire la Departamentul Instituțiilor Penitenciare; Regulamentul cu privire la satisfacerea serviciului de către colaboratorii sistemului penitenciar al Ministerului Justiției)	14.01.2014 - 28.01.2014	Consultare

Scopul și obiectivul urmărit prin adoptarea proiectului de hotărâre constă în aducerea cadrului normativ în concordanță cu prevederile Legii nr. 1036 din 17.12.1996 cu privire la sistemul penitenciar, suplinirea statului de personal al sistemului penitenciar cu noi unități, asigurarea unei bune realizări a procesului de formare inițială și continuă a colaboratorilor din cadrul sistemului penitenciar, cât și asigurarea condițiilor de alimentare pentru colaboratorii antrenați în activități de escortare și pază a deținuților.

CONSILIUL SUPERIOR AL MAGISTRATURII**Președinte:** Dl. Nichifor Corochii**Persoana de contact:** Dna Ioana Chironet, Șefă a Aparatului CSM,**Nr. telefon:** 022 22 30 76**Email:** aparatul@csm.md**Web:** <http://csm.md/>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Nu sunt anunturi		

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE**Ministru:** Dl. Dorin Recean**Persoana de contact:** Dl. Oleg Cebotaru, Inspector principal al Direcției generale analiza, monitorizare si evaluare politici**Nr. telefon:** 022 255 307**Email:** control@mai.gov.md**Web:** http://mai.gov.md/transparenta_ro

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Proiectul hotărârii Guvernului „Cu privire la modificarea și completarea Hotărârii Guvernului Nr. 331 din 5 mai 2011 „Cu privire la eliberarea invitațiilor pentru străini”	27.12.2013-22.01.2014	Consultare
Proiectul hotărârii Guvernului „Cu privire la aprobarea Regulamentului privind organizarea și funcționarea Biroului migrație și azil al Ministerului Afacerilor Interne, structurii și efectivului – limită ale acestuia”	27.12.2013-22.01.2014	Consultare

Conform notei informative, regulamentul sus menționat stabilește misiunea, funcțiile de bază, atribuțiile, drepturile, precum și modul de organizare și funcționare a Biroului migrație și azil - organ central de specialitate al administrației publice, de pe lângă Ministerul Afacerilor Interne (cu statut de departament), creat în scopul promovării și realizării politicii statului în domeniul migrației și azilului.

CENTRUL NAȚIONAL ANTICORUPȚIE**Director:** Dl. Viorel Chetraru**Persoana de contact:** Dl. Radu COTICI, Șeful Direcției legislație și expertiză anticorupție**Nr. telefon:** 022 257 410**Email:** radu.cotici@cccec.md**Web:** http://www.cccec.gov.md/Parerea_TA

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Nu sunt anunturi		

AGENȚIA DE STAT PENTRU PROPRIETATE INTELECTUALĂ A RM

Director General: Dna Lilia Bolocan

Persoana de contact: Dna Corina CRISTEA, Jurist principal, Secția legislație

Nr. telefon: 022 400 562

Email: corina.cristea@agepi.md

Web: <http://agepi.md/md/transparency/>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Nu sunt anunturi		

BIROUL RELAȚII INTERETNICE

Director General: Dna Lilia Bolocan

Persoana de contact: Dna Corina CRISTEA, Jurist principal, Secția legislație

Nr. telefon: 022 400 562

Email:

Web: <http://agepi.md/md/transparency>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Nu sunt anunturi		

Centrul Național pentru Protecția Datelor cu Caracter Personal

Director: DI Vitalie PANIȘ

Persoana de contact: Dna Valeria Bănărescu, Consultant principal în cadrul Direcției juridice și relații cu publicul

Nr. telefon: 022 82 08 04

Email: valeria.banarescu@datepersonale.md

Web: http://www.datepersonale.md/md/transp_consult/

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Nu sunt anunturi		

DOMENIUL ECONOMIE, FINANTE ȘI MEDIU ANTREPRENORIAL

MINISTERUL ECONOMIEI

Ministru: Valeriu LAZĂR**Persoana de contact (transparență):** Victoria Cazac**Nr. telefon:** 022250640**Email:** victoria.cazac@mec.gov.md**Web:** <http://mec.gov.md/proiecte/>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Proiectul Hotărârii Guvernului cu privire la instituirea Comisiei naționale pentru monitorizarea și coordonarea activităților de ameliorare a accesului la finanțe	02.01.2014 – 16.01.2014	Consultare

Întru asigurarea unui proces coerent de monitorizare și coordonare a activităților de ameliorare a accesului la finanțe se propune instituirea unei Comisii naționale. Instituirea unei astfel de Comisii este propusă de către Banca Mondială în Studiul „Priorități de politici pentru dezvoltarea sectorului privat din Moldova” (iunie 2013) și stabilită ca acțiune în Foaia de parcurs privind acțiunile Guvernului în vederea eliminării constrângerilor critice în calea mediului de afaceri 2013-2014, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr.765 din 25.09.2013 (pct.30).

Proiectul de lege pentru modificarea și completarea Legii nr.1134-XIII din 2 aprilie 1997 privind societățile pe acțiuni	03.01.2014 – 17.01.2014	Consultare
--	----------------------------	-------------------

Proiectul de Lege conține amendamente ce se referă la:

- concretizarea anumitor prevederi existente la moment în Legea privind societățile pe acțiuni (în continuare – Lege) în scopul evitării tratărilor neunivoce
- completarea prevederilor Legii cu aspecte ce se referă la oferirea posibilității CNPF de a detalia în actele sale normative modul de dezvoltare a informației privind tranzacțiile efectuate cu acțiunile societății de către persoanele cu funcții de răspundere, modul de pregătire, convocare și desfășurare a adunărilor generale ale acționarilor și modul de eliberare a autorizației de reorganizare
- ș. a.

Proiect de Hotărâre de Guvern Regulamentului general de metrologie legală de stabilire a cerințelor către sticle utilizate ca recipiente de măsurare	10.01.2014 – 24.01.2014	Consultare
--	----------------------------	-------------------

Regulamentul general de metrologie legală de stabilire a cerințelor către sticle utilizate ca recipiente de măsurare (în continuare – regulament) transpune Directiva 75/107/CEE a Consiliului din 19 decembrie 1974 privind apropierea legislațiilor statelor membre referitoare la sticlele utilizate ca recipiente de măsurare, publicată în Jurnalul Oficial al Comunităților Europene din 15 februarie 1975.

MINISTERUL FINANTELOR**Ministru:** Anatol ARAPU**Persoana de contact (transparență):** Iaconi Liliana**Nr. telefon:** 022262636**Email:** liliana.iaconi@mf.gov.md**Web:** <http://www.mf.gov.md/ro/TranspDeciz/ProiecDeciz/>

Denumire (link)	Perioada	Etapă
Programul de Dezvoltare Strategică 2014-2016 a Inspecției Financiare	17.12.2013 – 16.01.2014	Consultare

Misiunea Inspecției constă în protejarea intereselor financiare ale statului și a cetățenilor prin exercitarea controlului financiar centralizat al Ministerului Finanțelor în baza principiilor transparenței și legalității, privind respectarea legislației referitoare la operațiuni și tranzacții de management general a resurselor și proprietății publice.

Ministerul Finanțelor a elaborat și prezentat spre examinare și avizare setul de materiale aferente proiectului de lege pentru modificarea și completarea Codului fiscal nr.1163-XIII din 24.04.1997	02.01.2014 – 26.01.2014	Inițierea elaborării
--	----------------------------	---------------------------------

Scopul proiectului de lege respectiv ține de calificarea expresă a perioadei fiscale privind impozitul pe venit a entităților din Moldova (în special cele care fac parte din grupuri multinaționale), care au dreptul de a aplica o perioadă de gestiune diferită de anul calendaristic, pot economisi timp și resurse dat fiind faptul că ele nu sunt obligate să întocmească rapoartele financiare de două ori: o dată – pentru perioada de gestiune ce corespunde cu anul calendaristic și a doua oară – pentru perioada de gestiune a entității-mamă cu scopul de a efectua consolidarea rezultatelor financiare ale grupului multinațional de companii.

MINISTERUL TEHNOLOGIEI INFORMAȚIEI ȘI COMUNICAȚIILOR**Ministru:** Pavel FILIP**Persoana de contact (transparență):** Vasilachi Eleonora**Nr. telefon:** 022251153**Email:** eleonora.vasilachi@mtic.gov.md**Web:** http://www.mtic.gov.md/consult_public_rom/

Denumire (link)	Perioada	Etapă
Proiectul hotărârii de Guvern „Cu privire la aprobarea Programului național de implementare a serviciului universal în domeniul comunicațiilor electronice în Republica Moldova pentru anii 2014-2016”	20.12.2013 – 17.01.2014	Consultare

Obiectivul general al Programului este asigurarea dreptului fiecărui cetățean de a avea acces la un set definit de servicii de comunicații electronice de un anumit nivel de calitate, disponibile la cerere și la prețuri accesibile, independent de amplasarea geografică.

Proiectul ordinului Ministerului Tehnologiei Informației și Comunicațiilor cu privire la aprobarea Reglementării tehnice „Parametrii tehnici de emisie ai dispozitivelor cu rază mică de acțiune”	30.12.2013 – 30.01.2014	Consultare
---	----------------------------	-------------------

Reglementarea tehnică „Parametrii tehnici de emisie ai dispozitivelor cu rază mică de acțiune” a fost elaborată cu scopul de a asigura folosirea rațională a spectrului de frecvențe radio, de a armoniza utilizarea benzilor de frecvență, atribuite dispozitivelor cu rază mică de acțiune (SRD) cu cadrul european, de a determina specificațiile tehnice pentru parametrii tehnici SRD.

[Proiectul hotărârii Guvernului cu privire la modificarea anexei nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 1047 din 08.11.1999 "Cu privire la reorganizarea Sistemului informațional automatizat de căutare "Automobilul" în Registrul de stat al transporturilor și introducerea testării a autovehiculelor și remorcilor acestora"](#) 09.01.2014 – 01.03.2014 **Consultare**

Proiectul hotărârii Guvernului a fost elaborat de către Ministerul Tehnologiei Informației și Comunicațiilor în scopul optimizării procedurii de înmatriculare de stat a mijloacelor de transport și agregatelor marcate.

[Proiectul hotărârii Guvernului cu privire la aprobarea modificărilor și a completărilor ce se operează în unele hotărâri ale Guvernului](#) 09.01.2014 – 01.03.2014 **Consultare**

Prezentul proiect a fost elaborat cu scopul implementării politicii statului în domeniul promovării serviciilor electronice prin implementarea buletinului de identitate electronic.

MINISTERUL AGRICULTURII ȘI INDUSTRIEI ALIMENTARE

Ministru: Vasile BUMACOV

Persoana de contact (transparentă): Angela Velicu

Nr. telefon: 022210122, 022211615

Email: adm_maia@maia.gov.md

Web: <http://www.maia.gov.md/lib.php?l=ro&idc=49&>

Denumire (link)	Perioada	Etapă
Proiectul Hotărârii Guvernului pentru modificarea și completarea Hotărârii Guvernului nr. 152 din 26 februarie 2013	Plasat la 09.01.2014	Consultare
Hotărârea Guvernului nr. 152 din 26 februarie 2013 “Cu privire la aprobarea modului de repartizare a mijloacelor fondului de subvenționare a producătorilor agricoli pentru anul 2013” (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2013, nr.41, art.184), cu modificările și completările ulterioare, se modifică și se completează.		
Proiectul Hotărârii Guvernului privind modificarea și completarea Anexei nr. 1 din REGULAMENTUL-TIP cu privire la înregistrarea și evidența vehiculelor cu tracțiune animală, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.1074 din 30 decembrie 2013	Plasat la 09.01.2014	Consultare
Proiectul hotărârii Guvernului este elaborat la solicitarea administrației publice-locale, pentru a nu admite dimensiuni diferite la literele și cifrele utilizate la numărul de înregistrare a vehiculelor cu tracțiune animală. Pentru a menține uniformitatea literelor și cifrelor utilizate la numărul de înregistrare a vehiculelor cu tracțiune animală se aduce precizări dimensionale, prin stabilirea unei dimensiuni suplimentare ale acestora.		
Proiectul Hotărârii Guvernului cu privire la aprobarea proiectului de lege de aderare a Republicii Moldova la Tratatul Internațional privind Resursele Genetice Vegetale pentru Alimentație și Agricultură	Plasat la 09.01.2014	Consultare

Tratatul privind Resursele Genetice Vegetale pentru Alimentație și Agricultură reprezintă cadrul juridic internațional pentru conservarea, utilizarea durabilă și partajarea echitabilă a acestor resurse, și este în concordanță cu Convenția privind diversitatea biologică.

BANCA NATIONALA A MOLDOVEI

Ministru: Dorin DRĂGUȚANU

Persoana de contact (transparentă): Rodica Teleuca

Nr. telefon: 022226374

Email: official@bnm.md

Web: <http://www.bnm.md/md/drafts?redirect=1>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Proiectul Hotărârii Consiliului de Administrație al Băncii Naționale a Moldovei cu privire la aprobarea Regulamentului cu privire la dezvăluirea de către băncile din Republica Moldova a informației aferente activităților	31.12.2014 – 17.01.2014	Consultare

Beneficiarii proiectului de decizie sunt băncile din Republica Moldova. Rezultatul scontat ca urmare a implementării proiectului supus consultării publice constă în perfecționarea modului de reglementare și supraveghere a activității băncilor din Republica Moldova.

MINISTERUL DEZVOLTĂRII REGIONALE ȘI CONSTRUCȚIILOR

Ministru: Marcel RĂDUCAN

Persoana de contact (transparentă): Grigorean Ecaterina

Nr. telefon: 022204582

Email: serviciuldepresa.mcdr@gmail.com

Web: <http://mdrc.gov.md/lib.php?l=ro&idc=144&t=/Transparenta-decizionala/Proiecte-de-documente&>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Regulament privind funcțiile beneficiarului în construcții	31.12.2013 – 01.02.2014	Consultare

Prezentul document normativ stabilește modul de creare și funcționare a serviciului beneficiarului implicat în procesul de construcții, lucrări de modernizare, modificare, transformare, consolidare și de reparație capitală a obiectelor de construcții.

Regulamentul stabilește sarcinile și funcțiile, drepturile și responsabilitățile beneficiarului în procesul de elaborare și realizare a proiectelor de investiții în construcții.

DOMENIUL SECURITATE ȘI POLITICĂ EXTERNĂ

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE

Ministru: Dorin RECEAN

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Nu sunt anunțuri		

MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE ȘI INTEGRĂRII EUROPENE**Ministru:** Natalia GHERMAN**Persoana de contact (transparență):****Nr. telefon:** 201042, 201043**Web:** <http://www.mfa.gov.md>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Nu sunt anunțuri		

MINISTERUL APĂRĂRII**Ministru:** Vitalie MARINUȚĂ**Persoana de contact (transparență):** Viorel REMEȘOVSCI**Nr. telefon:** 022 25 21 18**Email:** dj@army.md**Web:** <http://www.army.md>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Proiectul Strategiei Militare a Republicii Moldova	13.12.2013 – 24.01.2014	Consultare

Prevede:

- Strategia este un document de planificare strategică, care prezintă politica de apărare a statului, căi și modalități de realizare a obiectivelor naționale pentru apărare, precizate în Strategia Securității Naționale.
- Trasează orientarea militară în vederea îndeplinirii obiectivului fundamental stabilit în Strategia Securității Naționale a RM și prevederile Analizei Strategice a Apărării.
- Identifică potențialele riscuri și amenințări de natură militară la adresa securității naționale, definește obiectivele militare naționale, folosește principii și concepte strategice necesare pentru îndeplinirea acestor obiective și stabilește misiunile Armatei Naționale a Republicii Moldova (în continuare Armata Națională), capacitățile și cerințele pentru executarea acestora, prezintă structura de comandă și structuri de forță pentru asigurarea apărării.
- Constituie documentul, care specifică activitatea Armatei Naționale și prezintă baza conceptuală pentru Ministerul Apărării al Republicii Moldova în elaborarea planurilor și programelor de dezvoltare și modernizare a capacităților militare, necesare pentru asigurarea integrității și suveranității Republicii Moldova

Persoana de contact: Sergiu Casapciuc**Nr. telefon:** 022 252 418**Email:** dpapa@army.md

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Proiectul legii privind instituirea distincției „Crucea misiunilor internaționale”.	14.01.2014 – 29.01.2014	Consultare

Prevede:

- Instituirea unei distincții de stat pentru cetățenii Republicii Moldova participanți la operațiunile internaționale de menținere a păcii și securității internaționale

Persoana de contact: Veaceslav Donica

Nr. telefon: 022 252 151

Email: dmru@army.md

SERVICIUL DE INFORMAȚII ȘI SECURITATE

Șef: Mihai BALAN

Persoana de contact (transparentă):

Nr. telefon:

Email:

Web: <http://sis.md/>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Nu sunt anunțuri		

CENTRUL NAȚIONAL ANTICORUPȚIE

Șef: Viorel CHETRARU

Persoana de contact (transparentă): Vitalie Verebceanu

Nr. telefon: 257425

Email: vitalie.verebceanu@cna.md

Web: <http://cna.md/>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
Nu sunt anunțuri		

BIROUL PENTRU REINTEGRARE

Viceprim-Ministru: Eugen CARPOV

Persoana de contact (transparentă):

Nr. telefon:

Email:

Web: <http://www.gov.md/category.php?!=ro&idc=600>

Denumire (link)	Perioada	Etapa
-----------------	----------	-------

Nu sunt anunțuri

DOMENIUL MEDIU**MINISTERUL MEDIULUI**

Ministru: Gheorghe ȘALARU
Persoana de contact: Raisa LEON
Telefon: 022 204 521
Email: leon@mediu.gov.md
Web: www.mediu.gov.md

Denumire (link)	Perioada	Etapa
ANUNȚ privind inițierea consultărilor publice asupra proiectului Hotărârii Guvernului privind aprobarea componentei nominale a Comitetelor districtelor bazinelor hidrografice	27.12.13– 13.01.14	Consultare
Proiectul Hotărârii Guvernului privind aprobarea componentei nominale a Comitetelor districtelor bazinelor hidrografice Nota Informativă		

Prevederile de bază ale proiectului constau în aprobarea listei membrilor Comitetelor, din rândul personalităților cu largă recunoaștere a problemelor ce țin de gestionarea resurselor de apă, pentru a asigura o colaborare eficientă ale organelor teritoriale de gestionare a apelor cu organele administrației publice locale, cu utilizatorii de apă din districtul bazinului hidrografic respectiv, cu beneficiarii serviciilor de gestionare a apelor și cu organizațiile neguvernamentale locale cu profil de protecție a mediului. Comitetele districtelor bazinelor hidrografice vor avea un rol important în procesul de elaborare a Planului de gestionare a districtelor bazinelor hidrografice.

ANUNȚ privind inițierea elaborării Planului de gestionare a districtului bazinului hidrografic Nistru și Planului de gestionare a districtului bazinului hidrografic Dunărea-Prut și Marea Neagră	29.11.13– 31.05.14	Inițierea elaborării
---	-----------------------	-------------------------

Ministerul Mediului a inițiat elaborarea Planurilor de gestionare a Districtului Bazinului Hidrografic Nistru (DBHN) și Districtului Bazinului Hidrografic Dunărea-Prut și Marea Neagră în conformitate cu prevederile Legii apelor nr. 272 din 23 decembrie 2011 și ale Hotărârii Guvernului nr. 866 din 1 noiembrie 2013 pentru aprobarea Regulamentului privind procedura de elaborare și de revizuire a Planului de gestionare a districtului bazinului hidrografic.

Anunțul conține informații cu referire la:

- 1) Aspectele prioritare ce urmează a fi abordate și obiectivele ce urmează a fi realizate prin intermediul Planului de gestionare;
- 2) Etapele și termenii de elaborare a Planului de gestionare;
- 3) Procedurile pentru consultarea grupurilor de interes.

Director: Ștefan CHITOROAGĂ
 Persoana de contact: Viorica CACIUC
 Telefon: 022 277 288
 Email:
 Web: www.moldsilva.gov.md

NU SUNT ANUNȚURI



Acest produs este realizat de **CNP** cu suportul Fundației Est-Europene, din resursele acordate de Guvernul Suediei prin intermediul Agenției Suedeze pentru Dezvoltare și Cooperare Internațională (Sida) și Ministerul Afacerilor Externe al Danemarcei/DANIDA. Opiniile exprimate aparțin autorilor și nu reflectă neapărat punctul de vedere al Fundației Est-Europene, Guvernului Suediei, Sida sau Ministerului Afacerilor Externe al Danemarcei/DANIDA.

Misiunea CNP este de a contribui la adoptarea deciziilor de politici publice care să răspundă intereselor societății.

Consiliul are ca scop dezvoltarea și promovarea parteneriatului strategic între autoritățile publice, societatea civilă și sectorul privat în vederea consolidării democrației participative în Republica Moldova, prin facilitarea comunicării și participării părților interesate în identificarea și realizarea priorităților strategice de dezvoltare a țării la toate etapele și crearea cadrului și capacităților instituționale de asigurare a implicării plenare a părților interesate în procesul de luare a deciziilor.

